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Πρακτικά 748ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 26/8/2025 

 
 

        
    

Πρακτικά  748ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου Στροβόλου που έγινε στα γραφεία 
του Δήμου στις 26/8/2025 από τις 6.45 μμ έως τις 8:00 μμ 
 
Αρ. συνεδρίας: 13/2025 
 
Παρόντες/Παρούσες: 

 
κκ Σταύρος Σταυρινίδης, Δήμαρχος, Πρόεδρος 
  Στέλλα Σουρμελή, Αντιδήμαρχος  
 

 
Διευκρίνιση: 
Τα πιο κάτω μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου συμμετείχαν στη συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης: 
κκ  Γεώργιος Καλογήρου 
 Παναγιώτης Ρούσος 
 Λευτέρης Κωνσταντίνου 
 Χρίστο Καλογήρου 
  
Απόντες: 
κκ Μαριάννα Καυκαρίδου (απουσία ΧΧΧ)                               Μέλη 
 Κώστας Ορατίου (απουσία ΧΧΧ)                 Δημοτικού Συμβουλίου 
   
Παρευρισκόμενος: 

 κ ΧΧΧ, Αναπληρωτής Δημοτικός Γραμματέας, για την τήρηση των πρακτικών  
  
Σημειώσεις: 

1. Οι απουσίες των κκ Μαριάννας Καυκαρίδου και Κώστα Ορατίου δικαιολογήθηκαν. Τα σχετικά 
έγγραφα δικαιολόγησης απουσιών κατατέθηκαν στον διοικητικό φάκελο με αρ. 18.3.7.2. 

2. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, κκ Γεώργιος Καλογήρου, Παναγιώτης Ρούσος, Λευτέρης 
Κωνσταντίνου και Χρίστος Καλογήρου δήλωσαν ότι, η φυσική παρουσία τους ήταν δυσχερής και 
συμμετείχαν στη συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης κατόπιν έγκρισης του Δημάρχου, με βάση τις 
πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του Περί των Γενικών Αρχών Διοικητικού Δικαίου Νόμου 158(Ι)/1999, 
ως έχει τροποποιηθεί. Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν 
μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο 
Πρακτικό ως Παράρτημα «Α» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος 
Πρακτικού. 

3. Κατά τη συζήτηση των θεμάτων των παραγράφων 748.1 – 748.3.9 παρευρέθηκε η κα ΧΧΧ, 
Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας Α΄. 

4. H πιο πάνω λειτουργός του Δήμου συμμετείχε για την παρουσίαση του θέματος που αναφέρεται 
και για την παροχή διευκρινίσεων, χωρίς να συμμετέχει καθ’ οιονδήποτε τρόπο στην διαδικασία 
διαμόρφωσης και λήψης των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου. Αποφάσεις για τα σχετικά 
θέματα λήφθηκαν μετά την αποχώρηση της πιο πάνω λειτουργού. 

5. Για σκοπούς προστασίας προσωπικών δεδομένων, τα θέματα 748.3-748.3.9 και 748.14 
συζητήθηκαν σε κλειστή συνεδρία. 

____________________________________________________________________________________ 

Χριστάκης Πασχάλης     
Κωνσταντίνα Δημητρίου     
Γεώργιος Καλογήρου 
Κυριάκος Πίσσης 
Γιώργος Ανδρέου 
Άρι Χαπεσιάν 
Μάριος Τσουτσούκης 
Ρένος Κωνσταντίνου 
Ανδρέας Αριστοτέλους 
 

Κωνσταντίνα Λεοντίου 
Παναγιώτης Ρούσος 
Μιχαλάκης Ιερείδης       
Λευτέρης Κωνσταντίνου 
Λένα Κατελάρη 
Γιάννης Παπουής 
Φρόσω Γεωργιάδου 
Νίκος Παπανικολάου 
Ανδρέας Μάτσας 
Χαρίλαος Τροκκούδης 

Χρίστος Καλογήρου 
Κώστας Ορατίου 
Παύλος Γεωργίου 
Γιάννης Αναστασίου 
Άριστος Αριστοκλέους 
Γιώργος Σωφρονίου 
Σωτήρης Αντωνίου 
Ηλέκτρα Παναρέτου Περδίκη 
Αικατερίνη Χατζηστυλλή 

 
 
 
 
Μέλη  
Δημοτικού 
Συμβουλίου 
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748.1 18.3.5   Αλλαγή του Επικεφαλής της Δημοτικής Ομάδας του ΑΚΕΛ – 

Αντικατάσταση του κ. Χριστάκη Πασχάλη  
 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 727.4/10.7.2024 είναι σχετική. Τα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου έλαβαν γνώση του περιεχομένου της απόφασης αυτής και συμφωνούν).  
 
Ο κ Χριστάκης Πασχάλης ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι, λόγω σημαντικών 
υποχρεώσεων, έχει ζητήσει από το κόμμα του την αντικατάσταση του από τη θέση του 
επικεφαλής της Δημοτικής Ομάδας και το αίτημα του έχει γίνει αποδεκτό.   
 
Ως εκ τούτου, από την ημέρα αυτή επικεφαλής της Δημοτικής Ομάδας του ΑΚΕΛ θα είναι η κα 
Κωνσταντίνα Δημητρίου. Η κα Δημητρίου θα αντικαταστήσει, επίσης, τον κ Πασχάλη στην 
Επιτροπή Προσωπικού. 
 
Ο κ Πασχάλης εξέφρασε τις ευχαριστίες του για τη μέχρι σήμερα συνεργασία, δηλώνοντας ότι,  
θα εξακολουθήσει να υπηρετεί τον Δήμο και τους δημότες του Στροβόλου μέσω της Δημοτικής 
του Ομάδας, τόσο στο Δημοτικό Συμβούλιο όσο και στις διάφορες Επιτροπές που είναι μέλος.  

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ευχαρίστησε τον κ Πασχάλη για το έργο και την προσφορά που είχε 
επιτελέσει για ένα έτος ως Επικεφαλής της Δημοτικής Ομάδας του ΑΚΕΛ και ενέκρινε την 
αντικατάσταση του από την κα Κωνσταντίνα Δημητρίου.  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε, επίσης, την έγκριση της αντικατάστασης του κ Πασχάλη από 
την κα Δημητρίου στην Επιτροπή Προσωπικού. 
 
748.2  Επικύρωση πρακτικών 
 
Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ.741, ημερ. 8/4/2025, 
αναγνώστηκαν, επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν. 
 
748.3 Θέματα αρμοδιότητας Επιτροπής Προσωπικού 
 
Τα πρακτικά της συνεδρίας της Επιτροπής Προσωπικού ημερ. 14/7/2025, κοινοποιήθηκαν στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για ενημέρωση.   
 
Για σκοπούς προστασίας προσωπικών δεδομένων τα εν λόγω θέματα συζητήθηκαν σε κλειστή 
συνεδρία. 

 
 
Σε αυτό το σημείο προσήλθε στην αίθουσα η κα Φρόσω Γεωργιάδου. 
 
748.4 Θέματα αρμοδιότητας Τεχνικής Επιτροπής 
 
Τα πρακτικά της συνεδρίας της Τεχνικής Επιτροπής ημερ. 26/2/2025, κοινοποιήθηκαν στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για ενημέρωση.   
 

748.4.1 23.1.1.2 (πρώην Β233/2018)  Αίτηση της Εταιρείας 
Cyfied – Nemesis (ΛΕΥ/XXX/20XX) για χορήγηση 
πολεοδομικής άδειας κατά παρέκκλιση των προνοιών του 
Τοπικού Σχεδίου Λευκωσίας, για ανέγερση πολυώροφης 
οικοδομής γραφείων, η οποία αναπτύσσεται σε 3 υπόγεια και 
15 υπέργεια επίπεδα (συμπεριλαμβανομένου του 
μεσοπατώματος και μηχανολογικού ορόφου), και 
περιλαμβάνει πέραν των γραφείων, χώρους στάθμευσης και 
υποστηρικτικές χρήσεις για το προσωπικό (εστατόριο, 
γυμναστήριο, spa-σάουνα, καταστήματα, κ.λ.π) καθώς και 
ανέγερση ανεξάρτητου ισόγειου κτιρίου για χρήση ως 
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νηπιαγωγείο για τα παιδιά των εργαζομένων , στον Δήμο 
Στροβόλου, στην Επαρχία Λευκωσίας, με βάση τις πρόνοιες 
του Άρθρου 26(2) και 26(3) του περι Πολεοδομίας και 
Χωροταξίας (Τροποποιητικού) Νόμου 142(Ι)/99 και των περί 
Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμών του 
1999 (Κ.Δ.Π. 309/99) και των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας 
(Παρεκκλίσεις) (Τροποποιητικών) Κανονισμών του 2005 
(Κ.Δ.Π. 120/2005).Τεμάχια με αριθμό 149Χ έως 1503Χ Φ/ΣΧ 
30/1χχ, τμήμα 1Χ παρά τις οδούς Μεγάρων και Βιολέτας 

 
(Οι παρ.8  και 7 των πρακτικών των συνεδριών της Τεχνικής Επιτροπής ημερ. 
20/5/2020 και 15/7/2025 αντίστοιχα, είναι σχετικές). 
 
Ο Αναπληρωτής Δημοτικός Γραμματέας ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου για την πολεοδομική αίτηση της Εταιρείας Cyfield Nemesis με 
αριθμό ΛΕΥ19XX/201X ως περιγράφεται πιο πάνω η οποία εξετάζεται κατά 
παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου Λευκωσίας.  Για αυτή έχει 
διεξαχθεί Δημόσια Ακρόαση της 25/7/25 σύμφωνα με της πρόνοιες της Εντολής 
1/2000 στην οποία προσκλήθηκε και ο Δήμος.  
 
O Αναπληρωτής Δημοτικός Γραμματέας ενημέρωσε επίσης ότι, από πλευράς 
του εργολάβου οι μηχανικοί και αρχιτέκτονες πραγματοποίησαν παρουσίαση, 
έγιναν δύο σειρές από ερωτήσεις-απαντήσεις από τους ενδιαφερόμενους 
φορείς (Πολεοδομία, ΕΟΑ, αρμόδια Τμήματα) και από επηρεαζόμενους ιδιώτες 
στη βιομηχανική περιοχή, ως επίσης και του εκπροσώπου του Κινήματος 
Οικολόγων-Συνεργασίας Πολιτών, κ Γιώργου Περδίκη.  
 
Τα Τμήματα Πολεοδομίας και Δημοσίων Έργων έχουν δώσει θετική άποψη, 
υπό την αίρεση της ολοκλήρωσης της κυκλοφοριακής μελέτης η οποία θα 
πρέπει να εξετάσει κυρίως την υφιστάμενη κατάσταση στον κυκλικό κόμβο και 
τα φώτα τροχαίας που έχουν ήδη τοποθετηθεί και πως επηρεάζεται η οδός 
Καλαμών, ως και επίσης η μετατροπή σε κυκλικό κόμβο της τριγωνικής νησίδας 
που βρίσκεται στην πρόσβαση προς τον συγκεκριμένο χώρο.  
 
Αναμένεται ότι, αφού θα έχει όλα τα απαιτούμενα στοιχεία ενώπιον της, η 
Επιτροπή Παρεκκλίσεων θα λάβει απόφαση εντός του τρέχοντος έτους. 
 
Ο Δήμαρχος διευκρίνισε ότι, σε περίπτωση που προχωρήσει η συγκεκριμένη 
ανάπτυξη, ο Δήμος θα ζητήσει αντισταθμιστικά μέτρα. Συζητείται ήδη σε 
επίπεδο Ένωσης Δήμων και υπάρχει μια κοινή προσέγγιση με τον Παγκύπριο 
Σύνδεσμο Ανάπτυξης Ακινήτων.  
 
Η κα Ηλέκτρα Περδίκη ζήτησε όπως καταγραφεί στα πρακτικά ότι, ενόψει αυτής 
της διαβούλευσης, το Κίνημα Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών είχε ζητήσει την 
πραγματοποίηση έκτακτης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου, προκειμένου 
να επανέλθει το θέμα προς συζήτηση και να ληφθεί νέα απόφαση, με αφορμή 
τις τροποποιήσεις στην υποβληθείσα αίτηση, καθώς από δύο κτίρια 
προβλέπεται πλέον η ανέγερση ενός και λαμβάνοντας υπόψη ότι, μετά την 
πάροδο τόσων ετών, η κυκλοφοριακή συμφόρηση στην περιοχή έχει αυξηθεί 
σημαντικά. Το Κίνημα Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών τοποθετείται αρνητικά 
ως προς τη συγκεκριμένη ανάπτυξη. 

  
748.5 Θέματα αρμοδιότητας Επιτροπής Πολιτισμού 
 
Τα πρακτικά των συνεδριών της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 16/6/2025, 7/7/2025 και 16/7/2025, 
κοινοποιήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο για ενημέρωση.   
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748.5.1 14.3.32    Προγραμματισμός εκδηλώσεων 
Θεματικής ενότητας «Πολιτισμός στις Γειτονιές» 

 
(Η παρ.1 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
16/6/2025 είναι σχετική).   

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τις εκδηλώσεις της θεματικής 
ενότητας «Πολιτισμός στις γειτονιές» που προγραμματίστηκαν μέχρι στιγμής.  
 
Σχετικά με την παράσταση «Αφιέρωμα στον Γιώργο Ζαμπέτα» με τον μουσικό 
όμιλο ΡΙΚ στις 10/7/2025, μετά από συνεννόηση με τους συντελεστές, ο 
Λαογραφικός Όμιλος του Δήμου θα πλαισιώσει τους μουσικούς.  
 
Κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Πολιτισμού, το Δημοτικό Συμβούλιο 
έλαβε τις ακόλουθες αποφάσεις: 
 

(α)  Έγκριση του προγράμματος με τις ημερομηνίες των εκδηλώσεων της 
ενότητας «Ο Πολιτισμός σε κάθε γειτονιά του Στροβόλου», που έχουν 
οριστεί μέχρι στιγμής.   

 
(β)    Όσον αφορά τις τεχνικές ανάγκες (φωτισμός και ηχητική κάλυψη) που 

ενδέχεται να προκύψουν για τις εκδηλώσεις αυτής της θεματικής 
ενότητας, εγκρίνονται τα πιο κάτω: 

 

• να δοθεί επιπρόσθετα το ποσό των €500,00 (πεντακοσίων 
Ευρώ) πλέον ΦΠΑ [με μέγιστο τα €600,00 (εξακόσια Ευρώ) 
πλέον ΦΠΑ, όπου υπάρχει αιτιολογημένο αίτημα για αυξημένες 
τεχνικές ανάγκες], για τη φωτιστική και ηχητική κάλυψη για τις 
παραστάσεις που θα πραγματοποιηθούν σε εξωτερικό χώρο, 
τον οποίο επέλεξε η Επιτροπή Πολιτισμού και διαφοροποιείται 
από την εισήγηση του αιτητή (σε περίπτωση που η πρόταση του 
αιτητή αφορούσε σε συγκεκριμένο πάρκο και αποφασίστηκε 
τελικά να γίνει σε άλλο πάρκο, τότε δεν θα δίνεται οποιοδήποτε 
επιπλέον ποσό). 

• Να δοθεί το ποσό των €1000,00 (χιλίων Ευρώ) πλέον ΦΠΑ για 
την παράσταση «Windcraft Band: Play that funky music», στην 
οποία συμμετέχουν πολυάριθμοι μουσικοί και η οποία με βάση 
την απόφαση της Επιτροπής θα πραγματοποιηθεί στον χώρο 
στάθμευσης στη διασταύρωση της λεωφόρου Ι.Χατζηιωσήφ και 
οδού Σταυρού. Λόγω της συγκεκριμένης επιλογής του χώρου, θα 
απαιτηθούν αυξημένες ανάγκες για τον ηχητικό και φωτιστικό 
εξοπλισμό.  

• Να αναληφθούν από τον Δήμο τα έξοδα μέχρι €200,00 (διακόσια 
Ευρώ) πλέον ΦΠΑ για τις τεχνικές ανάγκες των εκδηλώσεων που 
θα πραγματοποιηθούν σε κλειστές αίθουσες. Οι τεχνικές ανάγκες 
(ήχος και εάν απαιτείται και φωτισμός) θα διευθετούνται από τον 
Δήμο, εκτός εάν ο παραγωγός επιθυμεί να γίνει με δικούς του 
συνεργάτες, με το ίδιο όμως ποσό.    

• Επιπρόσθετη συνολική δαπάνη ύψους περίπου €7.000,00 (επτά 
χιλιάδων Ευρώ) (+ 10%) για τις τεχνικές δαπάνες όλων των 
εκδηλώσεων της ενότητας αυτής, με βάση τις πιο πάνω 
προϋποθέσεις.  

• Επιπλέον δαπάνη μέχρι €7.000,00 (επτά χιλιάδων Ευρώ) (+ 
10%), για τις ενέργειες προβολής όλων των εκδηλώσεων της εν 
λόγω θεματικής ενότητας.  
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748.5.2 14.3.21.2   Τελική συναυλία Ορχήστρας 
Εγχόρδων και Παιδικής Χορωδίας Μικρών Εθελοντών στις 
26/6/25 

 
(Η παρ.2 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
16/6/2025 είναι σχετική).   
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι, ο κύριος ΧΧΧ είχε ενημερώσει για τις 
αμοιβές των μουσικών που θα συμμετείχαν στην τελική συναυλία της 
Ορχήστρας Εγχόρδων και της Παιδικής Χορωδίας «Μικροί Εθελοντές», στις 
26/6/25 στο Μουσείο Εθνομάρτυρα Κυπριανού και ότι αυτές θα ανέρχονταν στα 
€450,00 (τετρακόσια πενήντα Ευρώ). Συγκεκριμένα ζητήθηκαν τα πιο κάτω 
ποσά: 
 

• Αμοιβές μουσικών ΧΧΧ και ο ΧΧΧ: €100,00 (εκατό Ευρώ) έκαστος 

• Αμοιβές για 4 επιπλέον βιολιά (Tutti Violins): €50,00 (πενήντα Ευρώ) 
έκαστος  

• Αμοιβή ΧΧΧ για υπηρεσίες ενορχήστρωσης: €50,00 (πενήντα Ευρώ) 
 
Επιπρόσθετα, για τα έξοδα φωτογράφισης, δεξίωσης και ηχητικής κάλυψης, 
προβολής καθώς και αμοιβή των δύο πιανιστών που συνοδεύουν τα δύο 
σχήματα [€50,00 (πενήντα Ευρώ) έκαστος]. Συνολικά τα έξοδα υπολογίστηκαν 
σε περίπου €1.300,00 (χίλια τρακόσια Ευρώ). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού 
και αποφάσισε την έγκριση των αναμενόμενων εξόδων της συναυλίας ως 
περιγράφονται ανωτέρω. Ωστόσο, αποφάσισε όπως όλοι οι μουσικοί λάβουν 
την ίδια αμοιβή και συγκεκριμένα, €50,00 (πενήντα Ευρώ) έκαστος.   
 
748.5.3 14.3.21.2   Τελική συναυλία Ορχήστρας 

Εγχόρδων και Παιδικής Χορωδίας Μικρών Εθελοντών στις 
26/6/25 

 
(Η παρ.3 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
16/6/2025 είναι σχετική).   

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τα έξοδα της Ετήσιας Έκθεσης 
Φωτογραφίας του Φωτογραφικού Ομίλου που ήταν ορισμένη στις 17/6/2025 και 
ότι αυτά αναμένονταν να ανέλθουν στα €1.000,00 (χίλια Ευρώ), για εκτύπωση 
φωτογραφιών και έξοδα δεξίωσης. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού 
και αποφάσισε την έγκριση των πιο πάνω αναμενόμενων εξόδων. 

 
748.5.4 14.3.17 - 14.3.7 - 14.3.21 - 14.3.2 - 14.3.2.3 - 14.3.16

 Επανέναρξη λειτουργίας Ομίλων του Δήμου από τον 
Σεπτέμβριο 2025 

 
(Η παρ.4 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
16/6/2025 είναι σχετική).   

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο πληροφορήθηκε για το έντυπο εγγραφής μέλους στους 
Ομίλους του Δήμου, στους οποίους η συμμετοχή είναι δωρεάν εκτός από τον 
Φωτογραφικό Όμιλο που έχει τέλος εγγραφής €30,00 (τριάντα Ευρώ) για νέα 
μέλη και €10,00 (δέκα Ευρώ) για υφιστάμενα μέλη, συνταξιούχους και παιδιά.  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού 
και αποφάσισε να παραμείνει το κόστος εγγραφής για τον Φωτογραφικό Όμιλο 



6 

 
Πρακτικά 748ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 26/8/2025 

 
 

ως έχει και να καθοριστεί το ποσό των €10,00 (δέκα Ευρώ) ως κόστος εγγραφής 
για τους υπόλοιπους Ομίλους (Λαογραφικός Όμιλος, Συμφωνική Μπάντα 
Δήμου Στροβόλου-Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου, Δημοτική Χορωδία, 
Ορχήστρα Εγχόρδων) με εξαίρεση τη Χορωδία «Μικροί Εθελοντές» για την 
οποία δεν θα καταβάλλεται κόστος εγγραφής, καθώς τα μέλη της είναι παιδιά. 
Η απόφαση έχει ως στόχο την κάλυψη μέρους των δαπανών λειτουργίας των 
Ομίλων.  
 
Η απόφαση τίθεται σε εφαρμογή από το τρέχον έτος, για όλα τα υφιστάμενα και 
νέα μέλη που θα εγγραφούν για τη νέα περίοδο η οποία ξεκινά από τον 
Σεπτέμβριο 2025. 

 
748.5.5 6.35.5.5  Αίτημα για παραχώρηση των εξωτερικών 

χώρων του Πολιτιστικού Κέντρου από Όμιλο SPP Media 
 
(Η παρ.6 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
16/6/2025 είναι σχετική).   

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο πληροφορήθηκε το αίτημα της εταιρείας SPP Media 
ημερ. 13/6/2025, για παραχώρηση του εξωτερικού χώρου του Πολιτιστικού 
Κέντρου για τη διεξαγωγή των Βραβείων Ποιότητας Γαστρονόμος στις 2/7/2025 
και αποφάσισε να εγκρίνει το αίτημα, με χρέωση €200,00 (διακοσίων Ευρώ) 
πλέον ΦΠΑ.  Εάν απαιτείται η χρήση και των εσωτερικών χώρων για την 
εκδήλωση,  τότε νοείται ότι θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν από την SPP 
Μedia μόνο μετά τις 15:00.    
 
748.5.6 14.2.8    Προγραμματισμός Ετήσιου 

Μνημοσύνου Εθνομάρτυρα Αρχιεπισκόπου Κυπριανού στις 
6/7/2025 στον Ιερό Ναό Χρυσελεούσας 

 
(Η παρ.7 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
16/6/2025 είναι σχετική).   
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού ενημερώθηκε για τον προγραμματισμό του 
Ετήσιου Μνημοσύνου του Εθνομάρτυρα Αρχιεπισκόπου Κυπριανού στις 
6/7/2025 στον Ιερό Ναό Παναγιάς Χρυσελεούσας με τα αναμενόμενα έξοδα να 
ανέρχονται στο ποσό των €600,00 (εξακοσίων Ευρώ), αποφάσισε την έγκρισή 
τους. 
 
748.5.7 7.11.2    Εθνικό και Θρησκευτικό 

Μνημόσυνο 25ης Μαρτίου και 1ης Απριλίου 
 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 742.10.8/20.05.2025 είναι 
σχετική. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου έλαβαν γνώση του περιεχομένου 
της απόφασης αυτής και συμφωνούν).  
 
(Η παρ.10 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
16/6/2025 είναι σχετική).   
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο πληροφορήθηκε ότι, τα έξοδα του Εθνικού και 
Θρησκευτικού Μνημοσύνου της 25ης Μάρτιου και 1ης Απριλίου, το οποίο 
πραγματοποιήθηκε στις 23/3/2025, ανήλθαν τελικά στο ποσό των €445,45 
(τετρακοσίων σαράντα πέντε Ευρώ και σαράντα πέντε σεντς) αντί των €400,00 
(τετρακοσίων Ευρώ) που είχαν εγκριθεί στη συνεδρία του με αρ. 
742.10.8/20.5.2025.   
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να δώσει καλυπτική έγκριση για το 
επιπλέον ποσό των €45,45 (σαράντα πέντε Ευρώ και σαράντα πέντε σεντς), 
ώστε να πληρωθούν τα εκκρεμούντα τιμολόγια. 
 
748.5.8 14.2.1.7.10 - 14.2.1.3.11   Αξιολόγηση προτάσεων 

από καλλιτεχνικούς φορείς για το τρέχον έτος (για τις 
υπόλοιπες θεματικές ενότητες)  

 
(Η παρ.1.2 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
7/7/2025 είναι σχετική).   
 
Σχετικά με τις υποβληθείσες προτάσεις από καλλιτεχνικούς φορείς για Παιδικές 
παραστάσεις για τα σχολεία του Στροβόλου σε σχολική ώρα για το έτος 2025, 
το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε, κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής 
Πολιτισμού, τη μη πραγματοποίηση των παιδικών παραστάσεων για το τρέχον 
έτος, διατυπώνοντας την άποψη ότι το εν λόγω πρόγραμμα που εφαρμόζεται 
από τον Δήμο, διοργανώνεται παράλληλα και από τα ίδια τα σχολεία, που 
επιλέγουν τα ίδια ποιες παραστάσεις θα παρακολουθήσουν. 
 
Επιπλέον, η συνεισφορά του Δήμου είναι ουσιαστικά μικρή, καθώς ναι μεν ο 
Δήμος καταβάλλει τα έξοδα για τις αμοιβές του θεατρικού σχήματος, αλλά τα 
παιδιά καταβάλουν το τέλος για τη μεταφορά τους με λεωφορείο.   
 
Πέραν των φετινών παραστάσεων που δεν θα πραγματοποιηθούν, το θέμα της 
συνέχισης των παιδικών παραστάσεων αλλά και του τρόπου διοργάνωσής 
τους, θα συζητηθεί εντός των προσεχών εβδομάδων, στο πλαίσιο της 
ετοιμασίας του Προϋπολογισμού του Δήμου 
 
748.5.9 14.3.16.1   Αίτημα από ΧΧΧ μαέστρο της 

Συμφωνικής Μπάντας Δήμου Στροβόλου–Ευρωπαϊκού 
Πανεπιστημίου Κύπρου, για τη διοργάνωση μουσικής 
κατασκήνωσης 

 
(Η παρ.2 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
7/7/2025 είναι σχετική).   
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο πληροφορήθηκε την πρόταση του κ. ΧΧΧ, ημερ. 
25/6/2025, για τη διοργάνωση μουσικής κατασκήνωσης σε Σαββατοκύριακο 
εντός Ιουλίου ή κατά 2ο μισό του Αυγούστου του τρέχοντος έτους και αποφάσισε 
την απόρριψη του αιτήματος, καθώς ο Δήμος δεν διαθέτει κατασκηνωτικό χώρο 
για τη φιλοξενία της Συμφωνικής Μπάντας. 

 
748.5.10 14.3.19.1.3   Προσεχείς εκδηλώσεις Ομίλου 

Φίλων Δημοτικής Βιβλιοθήκης  
 

(Η παρ.3 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
7/7/2025 είναι σχετική).   
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση των πιο κάτω εκδηλώσεων του 
Ομίλου Φίλων Δημοτικής Βιβλιοθήκης καθώς και των εξόδων φωτογράφισής 
τους: 
 

(α) «Γκαλερύ ρωγμές» της Έλενας Μακρυγιάννη Βρυωνίδου στις 2/10/25 
στο Πολιτιστικό Κέντρο  

(β) «Σχεδόν τα Πάντα» του Ανδρέα Μαλόρυ, στις 8/10/25 στο Πολιτιστικό 
Κέντρο 
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748.5.11 14.3.29    Συνεργασία με τον Κυπριακό 
Σύνδεσμο Παιδικού Νεανικού Βιβλίου για τη Δημοτική 
Βιβλιοθήκη: Furry Book Club – Reading Dogs 

 
(Η παρ.4 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
7/7/2025 είναι σχετική).   

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε τις πιο κάτω αποφάσεις, στα πλαίσια της 
συνεργασίας με τον Παιδικό Σύνδεσμο Παιδικού Νεανικού Βιβλίου και κατόπιν 
σύστασης της Επιτροπής Πολιτισμού:  

  
(α) Πρόταση της κας ΧΧΧ ημερ. 26/6/2025, για την πραγματοποίηση του 

προγράμματος Φιλαναγνωσίας «Furry Book Club - Reading Dogs», με 
εκπαιδευμένα σκυλιά, που περιλαμβάνει παρουσιάσεις λογοτεχνικών 
βιβλίων και εργαστήρια για παιδιά και εφήβους. Ο Σύνδεσμος 
εφάρμοσε ήδη τέσσερις φορές το πρόγραμμα αυτό με τη στήριξη της 
Ελληνικής Τράπεζας, στο Κεντρικό Κτήριο της οποίας 
πραγματοποιούνταν τα εργαστήρια-παρουσιάσεις.  

 
Στόχοι του προγράμματος είναι μεταξύ άλλων,  προώθηση της 
φιλαναγνωσίας στα παιδιά και εφήβους, η στήριξη Κύπριων 
συγγραφέων και εικονογράφων, η στήριξη ιδιαίτερα παιδιών με 
μαθησιακές δυσκολίες, παιδιά με αυτισμό και συναισθηματικά 
προβλήματα, η καλλιέργεια φιλοζωικής δράσης μέσα από βιωματικές 
εμπειρίες και η ανάπτυξη του σεβασμού στα δικαιώματα των ζώων κ.α.    

 
Πιο συγκεκριμένα, το πρόγραμμα υλοποιείται μέσω της παρουσίας 
ενός ειδικά εκπαιδευμένου σκύλου (Service Dog) σε κάθε δράση, μαζί 
με τον εκπαιδευτή του, κατά την παρουσίαση βιβλίων κλπ. Το 
πρόγραμμα ζητείται όπως φιλοξενηθεί σε χώρο του Δήμου Στροβόλου 
και δεν προδιαθέτει οποιαδήποτε έξοδα για τον Δήμο. Οι εκδηλώσεις 
θα πραγματοποιούνται κατά τις 17:30 το απόγευμα.  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει την πρόταση του 
Κυπριακού Συνδέσμου Παιδικού Νεανικού Βιβλίου, με την πιλοτική 
φιλοξενία τεσσάρων παρουσιάσεων βιβλίων–συναφών εκδηλώσεων, 
σε αίθουσα στο Πολιτιστικό Κέντρο/Δημοτική Βιβλιοθήκη. Ο Δήμος δεν 
θα καταβάλει οποιαδήποτε έξοδα για την εκδήλωση, πέραν κάποιων 
λειτουργικών εξόδων (π.χ. φωτογραφική κάλυψη, καθαριότητα κ.α. 
μικροέξοδα).  
 

(β) Αποτελέσματα του διαγωνισμού συγγραφής Μικρής 
Ιστορίας/Παραμυθιού με αθλοθέτη τον Δήμο Στροβόλου, που 
προκήρυξε ο Κυπριακός Σύνδεσμος Παιδικού-Νεανικού Βιβλίου 
(ΚΣΠΝΒ–Cyprus IBBY), με την ευγενική χορηγία του Δήμου 
Στροβόλου.  

 
Συγκεκριμένα, η κριτική Επιτροπή του εν λόγω διαγωνισμού, 
αποτελούμενη από τις Δρ ΧΧΧ, ΧΧΧ, ΧΧΧ, ΧΧΧ και ΧΧΧ, αξιολόγησε 
τις συμμετοχές και αποφάσισε ομόφωνα να απονείμει: 
 

• Πρώτο Βραβείο, με χρηματικό έπαθλο €300,00 (τριακοσίων 
Ευρώ), στην ΧΧΧ για την ιστορία «Κυνήγι θησαυρού στις 
γειτονιές του Στροβόλου» 

• Επαίνους στις: 
o ΧΧΧ, για την ιστορία «Παραμυθοστρόβιλος» 
o ΧΧΧ για την ιστορία «Μικροί ήρωες, φτερωτοί κυνηγοί» 
o ΧΧΧ, για την ιστορία «Φραγκόσυκα. Di Strovilo!» 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε τόσο για το βραβείο όσο και για 
τους επαίνους να απονεμηθούν τιμητικά διπλώματα, σε εκδήλωση που 
θα πραγματοποιηθεί εντός των προσεχών μηνών. 

 
748.5.12 14.3.29    Συνεργασία με τον Κυπριακό 

Σύνδεσμο Παιδικού Νεανικού Βιβλίου για τη Δημοτική 
Βιβλιοθήκη: Furry Book Club – Reading Dogs 

 
(Η παρ.5 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
7/7/2025 είναι σχετική).   

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο πληροφορήθηκε το αίτημα του Ινστιτούτου Ερευνών 
Προμηθέας ημερ. 5/6/2025, για στήριξη από τον Δήμο με το ποσό των 
€5.000,00 (πέντε χιλιάδων Ευρώ), του Bookfest–Φεστιβάλ Βιβλίου, το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί στις 10-12/10/2025, στο Πάρκο Ακρόπολης. 
 
Το ίδιο ποσό είχε ζητηθεί και παραχωρηθεί από τον Δήμο τα δύο προηγούμενα 
έτη για την εν λόγω εκδήλωση, στο πλαίσιο του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας 
μεταξύ του Ινστιτούτου και του Δήμου Στροβόλου, που υπεγράφη στις 
12/5/2022. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού 
και αποφάσισε όπως εισηγηθεί την έγκριση του αιτήματος με την παραχώρηση 
ποσού ύψους €5.000,00 (πέντε χιλιάδων Ευρώ). 
 
748.5.13 6.35.5 - 11.7.3   Εισηγήσεις των μελών του 

Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας, που άπτονται θεμάτων 
χρήσης πολιτιστικών υποδομών ή/και συνεργασίας με την 
Επιτροπή Πολιτισμού 

 
(Η παρ.6 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
7/7/2025 είναι σχετική).   

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού πληροφορήθηκε τις ακόλουθες εισηγήσεις των 
μελών του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας, οι οποίες διατυπώθηκαν σε άτυπη  
 
 
 
διαδικτυακή συνάντηση με την Επιτροπή Πολιτισμού, έλαβε τις ακόλουθες 
αποφάσεις: 
 

(α) Καλυπτική έγκριση για τη δωρεάν παραχώρηση αίθουσας στο 
Πολιτιστικό Κέντρο, στις 14/7/2025, για την πραγματοποίηση 
Διαβούλευσης στο Πλαίσιο του EU Youth Dialogue, από το Δημοτικό 
Συμβούλιο Νεολαίας με τη Cyprus Youth DiplomaCY, με στόχο την 
προσέλκυση νέων συμμετεχόντων από την Τοπική Κοινότητα. 

 
(β) Έγκριση της πρότασης για διοργάνωση προβολών θερινού φεστιβάλ 

Κινηματογράφου και την παραχώρηση όποιων πολιτιστικών 
υποδομών απαιτηθούν, περί τα τέλη Αυγούστου-αρχές Σεπτεμβρίου.  

 
Σύμφωνα με την εισήγηση των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου 
Νεολαίας, ο θερινός κινηματογράφος θα απευθύνεται σε όλες τις 
ηλικίες και θα μπορούν να πραγματοποιηθούν 3-4 προβολές στους 
ακόλουθους χώρους:  

 
- Πολιτιστικό Κέντρο (εξωτερικοί χώροι) 
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- Στον χώρο πρασίνου (γρασίδι) πίσω από το Δημοτικό Μέγαρο  
- Στις Σπηλιές του Πάρκου Ακρόπολης  
- Άλλος εξωτερικός δημοτικός χώρος  
 
Τα έξοδα για την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων θα αναληφθούν 
από τις πρόνοιες που αφορούν τις δράσεις του Δημοτικού Συμβουλίου 
Νεολαίας, εφόσον θα υλοποιηθεί με τον τρόπο που περιγράφεται πιο 
πάνω. 
 
Η πρόταση για τη δημιουργία κινηματογραφικής λέσχης αποτελεί 
διαφορετικό πρόγραμμα με άλλους στόχους από τις θερινές προβολές, 
το οποίο θα γίνει κάθε δυνατή προσπάθεια για την όσον το δυνατόν 
ταχύτερη υλοποίησή του.     

 
748.5.14 14.2.2. - 14.2.2.5.1 Προγραμματισμός Χριστουγεννιάτικων 

εκδηλώσεων 2025 
 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 742.10.9/20.5.2025 είναι 
σχετική. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου έλαβαν γνώση του περιεχομένου 
της απόφασης αυτής και συμφωνούν).  
 
(Η παρ.1 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
16/7/2025 είναι σχετική).   
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου έλαβαν γνώση του περιεχομένου της 
προηγούμενης συνεδρίας ημερ. 20/5/2025 και συμφωνούν.  
 
Με την απόφαση του αρ. 742.10.9/20.05.2025, το Δημοτικό Συμβούλιο είχε 
εγκρίνει το ποσό των €45.000,00 (σαράντα πέντε χιλιάδων Ευρώ), ως 
προκαταρκτική εκτίμηση του κόστους του Χριστουγεννιάτικου Φεστιβάλ και 
εξουσιοδότησε την Υπηρεσία όπως προχωρήσει στη λήψη προσφορών. 
 
Το Χριστουγεννιάτικο  Φεστιβάλ προγραμματίζεται να γίνει στο Πάρκο 
Ακρόπολης στις 13 και 14/12/25.  
 
Επιπρόσθετα, στις 24/4/25 αποφασίστηκε όπως η εκδήλωση για τη 
φωταγώγηση του χριστουγεννιάτικου δέντρου πραγματοποιηθεί στις 29/11/25.  
 
Σε συνέχεια της πιο πάνω απόφασης, το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε σχετική 
εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού και αποφάσισε να εγκρίνει τις πιο κάτω  
χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις:  
 

(α)  Φωταγώγηση χριστουγεννιάτικου δέντρου στις 29/11/2025, με τον 
ακόλουθο προγραμματισμό: 

 

• Μουσική συμμετοχή της Χορωδίας των Μικρών Εθελοντών, της 
Ορχήστρας Εγχόρδων και της Συμφωνικής Μπάντας του Δήμου-
Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου. 

• Πρόσκληση για συμμετοχή της Σχολής Κωφών, Σχολής Τυφλών 
και του Ανοικτού Σχολείου, με διάφορα μουσικά και χορευτικά 
σχήματα.  

• Διοργάνωση παιδικών δραστηριοτήτων, όπως face painting, 
κατασκευές μπισκότων. 

• Κέρασμα ζεστής σοκολάτας, κρασιού και λιτών εδεσμάτων.   

• Πρόταση στην Support Cy για στήριξη-συνεργασία για την 
εκδήλωση, παραχωρώντας το πυροσβεστικό όχημα για να 
μοιράσει δώρα ο Άη Βασίλης, όπως και την προηγούμενη χρονιά 



11 

 
Πρακτικά 748ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 26/8/2025 

 
 

(ο Δήμος θα καταβάλει ποσό περί τα €600,00 για την προμήθεια 
των δώρων).  

 
(β)  Δράση κινητής μουσικής 
 

Η δράση θα λάβει χώρα στις 29/11/2025, στη φωταγώγηση κατά τη 
διάρκεια της εκδήλωσης της φωταγώγησης του χριστουγεννιάτικου 
δέντρου και στις 14/12/2025, κατά τη διάρκεια του Χριστουγεννιάτικου 
Φεστιβάλ στο πάρκο Ακρόπολης.  
 
Θα χρησιμοποιηθεί λεωφορείο που θα ενοικιαστεί για τον σκοπό αυτό 
και θα καλεστεί να συμμετάσχει η Συμφωνική Μπάντα για ζωντανή 
μουσική, όπως έγινε και την προηγούμενη χρονιά.  

 
(γ)  Χριστουγεννιάτικο Φεστιβάλ στο πάρκο Ακρόπολης στις 13-

14/12/2025 με τον ακόλουθο προγραμματισμό: 
 

• Αναζήτηση συνεργασίας με καλλιτέχνη τραγουδιστή, ο οποίος να 
είναι δημοφιλής κυρίως σε έφηβους και παιδιά για να συμμετέχει 
στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα του Φεστιβάλ. Τα έξοδα της 
συμμετοχής του καλλιτέχνη να καλυφθούν από χορηγίες.  

• Να γίνει προσπάθεια εξασφάλισης χορηγιών, με τις οποίες θα 
καταστεί δυνατό να εμπλουτιστούν περαιτέρω οι 
χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις. 

• Οι παράλληλες δραστηριότητες που θα πραγματοποιούνται στον 
χώρο του πάρκου να περιλαμβάνουν ζογκλέρ, ξυλοπόδαρους, 
φουσκωτά, face painting, άλλες δραστηριότητες για παιδιά όπως 
θεατρικό αυτοσχεδιασμό, κατασκευή μπισκότων και 
χριστουγεννιάτικων μπισκότων, καθώς και live link και Photo 
Booth.  

 

• Να λειτουργήσει αγορά μικροπωλητών στα ξύλινα σπιτάκια του 
Δήμου που θα στηθούν στον χώρο. Η αίτηση συμμετοχής από 
ενδιαφερομένους να γίνει ηλεκτρονικά όπως και πέρσι και η 
αίτηση αυτή απαραίτητα να συνοδεύεται από φωτογραφίες των 
προϊόντων προς πώληση, καθώς και τιμοκατάλογο.   

 
(δ)  Φωταγώγηση κτιρίων του Δήμου με εορταστικές προβολές και 

προσπάθεια να γίνει μέσω εξεύρεσης χορηγών 
 
(ε)  Διερεύνηση ενδεχομένου πραγματοποίησης Street Food Market στο 

Γραμμικό πάρκο, επίσης με εξεύρεση χορηγού, για την κάλυψη των 
εξόδων που θα απαιτηθούν   

 
(στ)  Προκήρυξη διαγωνισμού με έπαθλο το ποσό των €100,00 (εκατό 

Ευρώ) σε κάθε μια από τις πιο κάτω κατηγορίες, το οποίο θα 
εξασφαλιστεί από χορηγούς: 

i. εξωτερικής διακόσμησης σπιτιού 
ii. βιτρίνας καταστήματος  

 
(ζ)  Κάλαντα στον περίβολο κάποιων εκκλησιών του Στροβόλου στις 6 ή 

21/12/2025 από τη Δημοτική Χορωδία, την Ορχήστρα Εγχόρδων, τη 
Συμφωνική Μπάντα και την Παιδική Χορωδία «Μικροί Εθελοντές». 

 
(η)  Πραγματοποίηση Χριστουγεννιάτικης Συναυλίας στο Δημοτικό Θέατρο 

από τη Συμφωνική Μπάντα του Δήμου- Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου 
Κύπρου, εάν υπάρχει η δυνατότητα με τον προγραμματισμό των 
εκδηλώσεών της.  
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(θ)  Συναυλία με Βυζαντινές Χορωδίες ή/και παραδοσιακά κάλαντα σε 

εκκλησία ή στο Δημοτικό Θέατρο. 
 
(ι)  Σπιτάκι του Άη Βασίλη και άλλες παράλληλες δραστηριότητες, με 

εξωτερικούς συνεργάτες και με την προϋπόθεση εξασφάλισης 
χορηγιών   

 
748.5.15 14.3.3.32   Ενημέρωση για τελικό πρόγραμμα των 

υπόλοιπων εκδηλώσεων της θεματικής ομάδας «Πολιτισμός 
σε κάθε γειτονιά του Στροβόλου»  

 
(Η παρ.2 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 
16/7/2025 είναι σχετική).   

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τις εκδηλώσεις της θεματικής 
ενότητας «Πολιτισμός στις γειτονιές» που προγραμματίστηκαν μέχρι στιγμής.  
 
Επιπλέον, ενημερώθηκε για την επιστολή ημερ. 9/7/2025 της Καλλιτεχνικής 
Ομάδας Κύπριδες, στην οποία διατυπώνεται η ανάγκη για αλλαγή των 
προσώπων που συμμετέχουν στην παράσταση «Skylight» που είχε επιλεγεί 
από την Επιτροπή Πολιτισμού για να παρουσιαστεί στην κατηγορία «Πολιτισμός 
στις γειτονιές».  
 
Κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Πολιτισμού, το Δημοτικό Συμβούλιο 
αποφάσισε: 
 

1) Έγκριση του προγράμματος με τις ημερομηνίες των εκδηλώσεων της 
ενότητας «Ο Πολιτισμός σε κάθε γειτονιά του Στροβόλου», που έχουν 
οριστεί μέχρι στιγμής.   

 
2) Έγκριση της αλλαγής των συμμετεχόντων στην παράσταση «Skylight» 

καθώς η επιλογή της εν λόγω παράστασης δεν επιλέχθηκε  λόγω των 
συντελεστών, αλλά λόγω της θεματολογίας της. 

 
748.6 Θέματα αρμοδιότητας Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας 
 
Τα πρακτικά της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας ημερ. 27/5/2025, 24/6/2025 
και 29/7/2025 κοινοποιήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο για ενημέρωση.   
 

748.6.1 1.2.3   Συνδιοργάνωση Τουρνουά Ποδοσφαίρου 
7χ7 για Παλαίμαχους ποδοσφαιριστές με τον Όμιλο 
Παλαίμαχων Λευκωσίας στις 15/6/2025 

 
(Η παρ.3 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 27/5/2025 είναι σχετική).   
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο πληροφορήθηκε την πρόταση του Ομίλου Παλαίμαχων 
Ποδοσφαιριστών Λευκωσίας, για συνδιοργάνωση του 2ου τουρνουά 
ποδοσφαίρου 7χ7  παλαίμαχων στα γήπεδα φούτσαλ του Αθλητικού Κέντρου.  
 
Η εν λόγω πρόταση έτυχε θετικής αποδοχής από την Επιτροπή Αθλητισμού και 
Νεολαίας, η οποία στοχεύει στη συνέχισή της και την καθιέρωσή της ως θεσμό 
στα αθλητικά προγράμματα του Δήμου. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας και αποφάσισε την έγκριση της πρότασης και την πραγματοποίηση 
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του τουρνουά, με κόστος για αγορά κυπέλλων, νερών, φαγητού και άλλων 
μικροεξόδων περίπου στα €350,00 (τρακόσια πενήντα Ευρώ). 
 
748.6.2 1.4.1.2   Ενημέρωση  για δραστηριότητες και 

διενέργεια δαπανών του Ποδηλατικού Ομίλου Στροβόλου για το 
2025 

 
(Η παρ.4 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 27/5/2025 είναι σχετική).   

 
Οι Συντονιστές του Ποδηλατικού Ομίλου Στροβόλου υπέβαλαν μέσω σχετικού 
σημειώματος, τα πιο κάτω αιτήματα: 
 

• αγορά επιπρόσθετων φανελών για τα νέα ποδηλατικά μέλη αξίας 
€500,00 (πεντακοσίων Ευρώ) περίπου, 

• αγορά νέων προστατευτικών γιλέκων αξίας €400,00 (τετρακοσίων 
Ευρώ) περίπου, 

• αγορά αξεσουάρ/ρούχου για τον λαιμό, για χρήση κατά τους ψυχρούς 
μήνες, αξίας €600,00 (εξακοσίων Ευρώ) περίπου,  

• διοργάνωση δείπνου για τον εορτασμό του πρώτου χρόνου 
λειτουργίας του Ομίλου και το κλείσιμο της φετινής σεζόν, με 
συμμετοχή περίπου 25-30 ατόμων. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την πολύ καλή και εύρυθμη λειτουργία 
του Ομίλου ο οποίος διευρύνεται και αριθμεί σήμερα περίπου 30 τακτικά μέλη 
τα οποία συμμετέχουν στις εβδομαδιαίες ποδηλατικές βόλτες που γίνονται κάθε 
Τρίτη. Τονίστηκε δε η ανάγκη για χρήση του εξειδικευμένου ρουχισμού που 
απαιτείται να παρέχει ο Όμιλος, τόσο στους συντονιστές και βοηθητικό 
προσωπικό του Ομίλου, όσο και στα απλά μέλη.  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Αθλητισμού 
και Νεολαίας και αποφάσισε την καλυπτική έγκριση των πιο πάνω αιτημάτων των 
συντονιστών του Ποδηλατικού Ομίλου, για αγορά φανελών, γιλέκων και 
εξοπλισμού, αξίας €1.500,00 (χιλίων πεντακοσίων Ευρώ) περίπου και τη 
διοργάνωση εορταστικού δείπνου στις 8 Ιουλίου με συνολικό κόστος περίπου 
€500,00 (πεντακοσίων Ευρώ). 

 
748.6.3 1.2.1    Κανονισμοί και τρόπος Λειτουργίας 

Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου  
 
(Η παρ.5 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 27/5/2025 είναι σχετική).   
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη σχετική εισήγηση της Επιτροπής 
Αθλητισμού και Νεολαίας, αποφάσισε την έγκριση των Κανονισμών και τον 
τρόπο λειτουργίας του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου που προτείνονται από την 
Υπηρεσία και επισυνάπτονται στο παρόν πρακτικό ως Παράρτημα «Β». 
 
Επιπλέον, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την αναθεώρηση των τιμών για 
τη χρήση των γηπέδων, ως ακολούθως:  
 

• Γήπεδα φούτσαλ – Καθημερινές: €50,00 (πενήντα Ευρώ)  / γήπεδο / 60 
λεπτά (ίδια τιμή για οποιαδήποτε ώρα)  

• Γήπεδο φούτσαλ – Σαββατοκύριακα: €40,00 (σαράντα Ευρώ)  / γήπεδο 
/ 60 λεπτά (ίδια τιμή για οποιαδήποτε ώρα) 

• Διπλό γήπεδο καλαθόσφαιρας (όλες τις μέρες): €30,00 (τριάντα Ευρώ)  
/ γήπεδο / 60 λεπτά (ίδια τιμή για οποιαδήποτε ώρα) 
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• Μονό γήπεδο καλαθόσφαιρας: χωρίς χρέωση, αλλά να υπάρχει η 
δυνατότητα προκράτησης  

• Γήπεδα πάντελ τένις (όλες τις μέρες): €40,00 (σαράντα Ευρώ) / γήπεδο 
/ 90 λεπτά (ίδια τιμή για οποιαδήποτε ώρα)  

• Γήπεδα τένις (όλες τις μέρες): €10,00 (δέκα Ευρώ) / γήπεδο / 60 λεπτά 
(ίδια τιμή για οποιαδήποτε ώρα) 

 
Επιπλέον, αποφασίστηκε όπως παραμείνουν σε ισχύ οι υφιστάμενες 
εκπτώσεις για περιπτώσεις ενοικίασης περισσότερων του ενός γηπέδων 
σύμφωνα με την υπάρχουσα πολιτική του Δήμου.  Οι εν λόγω εκπτώσεις θα 
επαναξιολογηθούν προσεχώς. 
 

748.6.4 1.2.1   Τελετή Ονοματοδότησης Δημοτικού 
Αθλητικού Κέντρου σε «Γλαύκος Κληρίδης», στις 23/6/2025 

 
(Η παρ.6 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 27/5/2025 είναι σχετική).   
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο έδωσε καλυπτική έγκριση όλων των πιο κάτω δαπανών 
για την πραγματοποίηση της τελετής ονοματοδότησης του Αθλητικού Κέντρου, 
καθώς και των υπόλοιπων εξόδων, ως περιγράφονται πιο κάτω. 
 

(α) Τα αναμενόμενα έξοδα της τελετής υπολογίστηκε ότι θα ανέλθουν 
μέχρι τις €15.000,00 (δεκαπέντε χιλιάδες Ευρώ) και περιλαμβάνουν 
έξοδα δεξίωσης 400 ατόμων περίπου, ενοικίαση καρεκλών και άλλου 
εξοπλισμού, ηχητική κάλυψη, έξοδα προβολής, εκτύπωση 
ενημερωτικών πανό κ.α., φωτογράφιση, βιντεογράφιση και διάφορα 
άλλα μικροέξοδα.   

 
(β) Πρόσθετα έξοδα:  

• Είδη Καλλωπισμού, πχ γλάστρες με φυτά κ.α. είδη: €3.000,00 
(τρεις χιλιάδες Ευρώ) 

• Αγορά Κιγκλιδωμάτων: €5.000,00 (πέντε χιλιάδες Ευρώ) 

• Άλλα έξοδα που προκύπτουν λόγω της επαναλειτουργίας του 
Αθλητικού Κέντρου (π.χ. πανό, ενημερωτικές πινακίδες, διάφορες 
κατασκευές, σημάνσεις, δωράκια κ.α), περίπου €3.000,00 (τρεις 
χιλιάδες Ευρώ). 
 

Τα μέλη χαιρέτισαν τον ζήλο που επέδειξε γενικότερα το προσωπικό του Δήμου 
για την αποπεράτωση των έργων στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο.  
 
748.6.5 15.24.17  Στελέχωση Κλάδου Αθλητισμού και 

Νεολαίας και προτεινόμενο Οργανόγραμμα 
 
(Η παρ.7 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 27/5/2025 είναι σχετική).   
 
Η Υπηρεσία ενημέρωσε για την ανάγκη στελέχωσης του Κλάδου Αθλητισμού, 
ως απαραίτητη προϋπόθεση για την εύρυθμη λειτουργία του Δημοτικού 
Αθλητικού Κέντρου, λόγω της πρόσφατης επαναλειτουργίας του, με 
αναβαθμισμένες λειτουργίες και σημαντική αύξηση των προσφερόμενων 
υπηρεσιών του προς τους δημότες. 
 
Συγκεκριμένα, προτείνεται η δημιουργία δύο νέων οργανικών θέσεων Βοηθού 
Γραμματειακού Λειτουργού, για την υποστήριξη των λειτουργιών του Αθλητικού 
Κέντρου και την παροχή βοήθειας στην υλοποίηση προγραμμάτων και δράσεων 
σύμφωνα με τις σχετικές αποφάσεις της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας και 
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Συμβουλίου Νεολαίας του Δήμου. Επιπλέον, τέθηκε προς συζήτηση 
προτεινόμενο οργανόγραμμα για τον Κλάδο Αθλητισμού και Νεολαίας. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, σε ότι αφορά στα θέματα προσωπικού, λαμβάνοντας 
υπόψη τους περιορισμούς στην πρόσληψη προσωπικού, αποφάσισε όπως 
γίνουν λεπτομερείς εισηγήσεις από τους Προϊσταμένους για τις ανάγκες των 
Τμημάτων/Τομέων τους στα πλαίσια της ετοιμασίας του Προϋπολογισμού για 
το επόμενο έτος.  
 
748.6.6 1.1.2      Συμμετοχή Δήμου στην Εβδομάδα 

Αθλητισμού 23-30 Σεπτεμβρίου 2025 – Παρουσίαση αθλητικών 
εκδηλώσεων που έχουν προγραμματιστεί 

 
(Οι παρ.1 των πρακτικών των συνεδριών της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 24/6/2025 και 29/7/2025 είναι σχετικές).   
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την πρόθεση συμμετοχής του Δήμου 
στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 
23 μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 2025. Η εκδήλωση αποτελεί μια πανευρωπαϊκή 
πρωτοβουλία που στόχο έχει την προώθηση της φυσικής δραστηριότητας και την 
ευαισθητοποίηση των πολιτών όλων των ηλικιών γύρω από τη σημασία του 
αθλητισμού για την υγεία και την ποιότητα ζωής. 
 
Ο Δήμος συμμετέχει στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού τα τελευταία 11 
χρόνια και το πρόγραμμα σημειώνει μεγάλη ανταπόκριση από άτομα κάθε 
ηλικίας.  
 
Η Υπηρεσία πρότεινε τη συνέχιση των δράσεων που έγιναν κατά το 
προηγούμενο έτος και περαιτέρω εμπλουτισμό τους με τη διοργάνωση τουρνουά 
καλαθοσφαίρισης 3x3 και τουρνουά Padel Tennis, τα οποία θα απευθύνονται 
κυρίως σε ενήλικες. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού και 
αποφάσισε τη συμμετοχή του Δήμου στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού  με 
το πιο κάτω τελικό πλάνο δράσεων. 

 
•  Νυχτερινή Ποδηλατική Βόλτα: Την Τρίτη 23/9/2025 και ώρα 7.30μμ στο 

Γραμμικό Πάρκο στα όρια Στροβόλου και Λευκωσίας.  
•  Τουρνουά Ποδοσφαίρου 5x5: Την Τετάρτη 24/9/2025 και ώρα 6.30μμ 

στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Γλαύκος Κληρίδης (σε συνεργασία με 
το Συμβούλιο Νεολαίας Κύπρου) 

•  Πάντα Νέοι: Την Πέμπτη 25/09/2025 και ώρα 8.30πμ στο Δημοτικό 
Αθλητικό Κέντρο Γλαύκος Κληρίδης 

• Αγώνας Δρόμου 800μ και 5 χλμ: Την Πέμπτη, 25/09/2025 και ώρα 
7.30μμ με εκκίνηση από το Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Γλαύκος 
Κληρίδης 

•  Τουρνουά καλαθόσφαιρας 3X3 Την Παρασκευή 26/9/2025 και ώρα 
6.30μμ στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Γλαύκος Κληρίδης 

•  Τουρνουά Ακαδημιών Ποδοσφαίρου: Το Σάββατο 27/09/2025 από τις 
8.30πμ στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Γλαύκος Κληρίδης 

•  Ποδηλατική Βόλτα για μικρούς και μεγάλους: Το Σάββατο 27/9/2025 
και ώρα 5.00μμ στο Γραμμικό Πάρκο εντός των δημοτικών ορίων 
Στροβόλου και Λευκωσίας.  

•  Τουρνουά Padel Tennis: Το Σάββατο 27/9/25 & Κυριακή 28/9/2025 και 
ώρα 6.30μμ στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Γλαύκος Κληρίδης 

•  Challenge Day #BeActive at work- Άσκηση στην Εργασία: Τη Δευτέρα 
29/9/2025 και ώρα 10.00πμ  στο Δημοτικό Μέγαρο 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε, επίσης, την έγκριση ποσού ύψους €5.000,00 
(πέντε χιλιάδων Ευρώ), το οποίο θα διατεθεί για την κάλυψη των ακόλουθων 
αναγκαίων δαπανών για την επιτυχή διοργάνωση των εκδηλώσεων: 
 

• Αμοιβές διαιτητών και κριτών 
• Παροχή πρώτων βοηθειών μέσω νοσηλευτών και ασθενοφόρου 
• Υπηρεσίες  φωτογράφησης 
• Εκτυπώσεις, πανό και λοιπά λειτουργικά έξοδα 

 
748.6.7 1.1.1  - 1.2.3   Παραχώρηση Άδειας χρήσης 

Γηπέδου Αντισφαίρισης με προσφορά 
 
(Οι παρ.2 των πρακτικών των συνεδριών της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 27/5/2025 και 24/6/2025 είναι σχετικές).   

 
Ο Δήμος τα τελευταία 18 χρόνια διαθέτει, με πλειοδοτικό διαγωνισμό ένα από 
τα τέσσερα γήπεδα αντισφαίρισης του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου προς 
χρήση από προπονητή αντισφαίρισης, βάσει μηνιαίου ποσού ενοικίασης. 
Καθώς η υφιστάμενη σύμβαση έληγε τον Ιούλιο του τρέχοντος έτους, το θέμα 
τέθηκε προς συζήτηση, για λήψη απόφασης σε σχέση με τον τρόπο διάθεσης 
του εν λόγω γηπέδου μετά τη λήξη του διαγωνισμού. 
 
Μετά από διεξοδική συζήτηση του θέματος στην Επιτροπή Αθλητισμού, γίνεται 
εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο ο Δήμος να μην προβεί σε προκήρυξη 
προσφοράς για την παραχώρηση του γηπέδου αντισφαίρισης σε ιδιώτες 
προπονητές. Το γήπεδο να παραμείνει στη διάθεση του κοινού, με σκοπό την 
εξυπηρέτηση της κατά πολύ αυξημένης ζήτησης για γήπεδα αντισφαίρισης και 
την προώθηση της ελεύθερης πρόσβασης στον αθλητισμό για όλους. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει την πιο πάνω εισήγηση της 
Επιτροπής Αθλητισμού. 
 
748.6.8 1.2.1    Αιτήματα από ακαδημίες Ποδοσφαίρου, 

Σωματεία Στροβόλου και Οργανωμένα Σύνολα για ενοικίαση 
Γηπέδων Φούτσαλ σε τακτική Βάση 

 
(Η παρ.3 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 24/6/2025 είναι σχετική).   
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε τη λήψη αιτημάτων από τις 
ποδοσφαιρικές ακαδημίες Ολυμπιακός Λευκωσίας, City FC, Masterclass Football 
Academy, Ομόνοια Λευκωσίας, καθώς και από οργανωμένα σύνολα, τα οποία 
ζητούν την παραχώρηση γηπέδων φούτσαλ σε τακτική βάση, για σκοπούς 
προπόνησης και διεξαγωγής δραστηριοτήτων.  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη σχετική εισήγηση της Επιτροπής 
Αθλητισμού, αποφάσισε όπως παραμείνει η υφιστάμενη πολιτική παραχώρησης 
των γηπέδων φούτσαλ, κατά την οποία: 
 

• προτεραιότητα παραχώρησης των γηπέδων φούτσαλ δίνεται στον Δήμο 
και τις δικές του αθλητικές δομές, 

• εξετάζονται κατά περίπτωση αιτήματα οργανωμένων φορέων μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα, νοουμένου ότι υπάρχει διαθεσιμότητα, 

• αποτρέπεται η συστηματική εκχώρηση ωραρίων σε ιδιωτικές ακαδημίες 
ή επαγγελματίες προπονητές που επιδιώκουν τη συνεχή και εμπορική 
χρήση των χώρων. 
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Η Υπηρεσία θα συνεχίσει τη διαχείριση των αιτημάτων με βάση τα πιο πάνω 
πλαίσια και πολιτική και θα ενημερώνει τους μελλοντικούς ενδιαφερόμενους 
αναλόγως. 

 
748.6.9 1.2.3   Αίτημα από το Σωματείο «Δίας 

Στροβόλου» για στήριξη  
 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 733.5.6/12.11.2024 είναι 
σχετική. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου έλαβαν γνώση του περιεχομένου 
της απόφασης αυτής και συμφωνούν).  
 
(Η παρ.4 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 24/6/2025 είναι σχετική).   
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου έλαβαν γνώση του περιεχομένου της 
προηγούμενης συνεδρίας ημερ. 12/11/2024 και συμφωνούν.  
 
Κατόπιν σχετικής έγκρισης του Δημοτικού Συμβουλίου, το σωματείο Δίας 
Στροβόλου χρησιμοποιούσε, για την περίοδο 9/2024-5/2025, δύο γήπεδα 
φούτσαλ κάθε Τρίτη για 1,5 ώρα μετά τις 8.00μμ. 
 
Το πιο πάνω σωματείο με επιστολή του ημερ. 26/5/2025 και παρουσία 
εκπροσώπων του στη συνεδρία της Επιτροπής Αθλητισμού ημερ 24/6/2025,  
αιτήθηκε συνέχιση της χρήσης των γηπέδων και συγκεκριμένα: 

(α) παραχώρηση δύο γηπέδων κάθε Τρίτη για 1,5 ώρα για σκοπούς 
προπόνησης και προετοιμασίας της ομάδας (7:30μμ – 9:00μμ), 

(β) παροχή χορηγίας σε αθλητικό υλικό (όπως φόρμες και εξοπλισμό), 
(γ) στήριξη στην εξεύρεση χορηγών, με σκοπό την οικονομική αποφόρτιση 

του σωματείου. 
 

Η Επιτροπή Αθλητισμού μετά από συζήτηση του θέματος κατέληξε στην 
απόφαση ότι, ο Δήμος δεν μπορεί να παρέχει άμεση οικονομική χορηγία ή 
χορηγία σε είδος (π.χ. αθλητικό υλικό), καθώς κάτι τέτοιο είναι αντίθετο στις 
πολιτικές ισοτιμίας μεταξύ των διαφόρων σωματείων του Στροβόλου. 
 
Περαιτέρω, ο Δήμος δεν δύναται να συνδέεται επίσημα ή να εμφανίζεται ως 
υποστηρικτής οποιουδήποτε συγκεκριμένου σωματείου, δεδομένου ότι 
υπάρχουν πολλοί αθλητικοί φορείς και ομάδες στην περιοχή, και ο Δήμος ήδη 
διαθέτει τους δικούς του αθλητικούς ομίλους. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Αθλητισμού 
και Νεολαίας και αποφάσισε όπως στο σωματείο Δίας Στροβόλου 
παραχωρηθούν δωρεάν δύο γήπεδα, κάθε Τρίτη, για 1,5 ώρα μετά τις 8.00μμ, 
για την κάλυψη των προπονητικών του αναγκών μέχρι τον Μάϊο 2026. 
 
Η παραχώρηση αυτή αποτελεί ένδειξη ηθικής και πρακτικής στήριξης προς τον 
ερασιτεχνικό αθλητισμό και την τοπική κοινωνία, χωρίς να δημιουργείται 
δέσμευση ή αποκλειστική σύνδεση του Δήμου με συγκεκριμένο σωματείο. 
 
748.6.10 1.1.2.1    Διοργάνωση 9ου Τουρνουά 

Αντισφαίρισης  
 
(Η παρ.2 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 29/7/2025 είναι σχετική).   
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής 
Αθλητισμού και Νεολαίας και μετά από πρόταση του κ.XXX, αποφάσισε τα πιο 
κάτω: 
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(α)  την ανάθεση στον κ. XXX της διοργάνωσης του τουρνουά 

αντισφαίρισης περί τα τέλη Σεπτεμβρίου μέχρι και τις αρχές 
Οκτωβρίου, έναντι του ποσού των €100,00 (εκατό Ευρώ) περίπου για 
κάθε ημέρα που θα βρίσκεται στα γήπεδα αντισφαίρισης για την 
εποπτεία και διαιτησία αγώνων. Το συνολικό ποσό αναμένεται 
περίπου στα €1.200,00 (χίλια διακόσια Ευρώ) 

 
(β)  να εγκρίνει την αγορά μπαλών και μεταλλίων ύψους €500,00 

(πεντακοσίων Ευρώ) 
 
(γ)  να εγκρίνει την αγορά υπηρεσιών από την Ομοσπονδία Αντισφαίρισης 

για καταγραφή και επίσημη δημοσίευση της κλήρωσης και των 
αποτελεσμάτων των αγώνων στην επίσημη ιστοσελίδα της 
Ομοσπονδίας έτσι ώστε να μπορούν οι συμμετέχοντες να 
ενημερώνονται, έναντι του ποσού των €200,00 (διακοσίων Ευρώ) 
περίπου 

 
(δ) να εγκρίνει ποσό ύψους €300,00 (τρακοσίων Ευρώ) σε περίπτωση 

που χρειαστεί για διάφορα άλλα έξοδα 
 
(ε)  να καθορίσει τα δικαιώματα συμμετοχής των αθλητών ως ακολούθως: 

€10,00 (δέκα Ευρώ) για συμμετοχή σε μία κατηγορία 
€15,00 (δεκαπέντε Ευρώ) για συμμετοχή σε δύο κατηγορίες 
€20,00 (είκοσι Ευρώ) για συμμετοχή σε τρεις κατηγορίες 

 
(στ)  να ετοιμαστεί σχετική προκήρυξη για το κοινό, η οποία να περιλαμβάνει 

λεπτομέρειες, κανονισμούς και άλλες πληροφορίες για την όλη 
διεξαγωγή του τουρνουά και να γίνουν όλες οι αναγκαίες προετοιμασίες 
και ενέργειες για τη διοργάνωση του.  

 
748.6.11 1.3.1  Δημιουργία Ακαδημίας Στίβου σε συνεργασία με 

το ΓΣΠ 
 
(Η παρ.3 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 29/7/2025 είναι σχετική).   
 
Για τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος, παρευρέθηκε στη συνεδρία της 
Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας ο κ. XXX, Διευθυντής του ΓΣΠ, ο οποίος 
παρουσίασε τους σκοπούς, τη φιλοσοφία και τον τρόπο λειτουργίας της 
υφιστάμενης Ακαδημίας Στίβου του ΓΣΠ, για παιδιά ηλικίας 6-12 ετών, που 
πραγματοποιείται στις εγκαταστάσεις του ΓΣΠ και στο γήπεδο του Λυκείου 
Κύκκου Β΄. 
 
Συγκεκριμένα, προτάθηκε η δημιουργία αντίστοιχης ακαδημίας στίβου στο 
Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Γλαύκος Κληρίδης που να λειτουργεί με τον ίδιο 
τρόπο και φιλοσοφία όπως τις υφιστάμενες σε ΓΣΠ και Κύκκο, μετά από 
στελέχωση από έμπειρους προπονητές που θα παρέχει το ΓΣΠ. Επίσης, 
προτάθηκε όπως η ακαδημία να ονομασθεί «Ακαδημία Δήμου Στροβόλου – 
ΓΣΠ» και η συμμετοχή να είναι δωρεάν για τα παιδιά ηλικίας 6-12 ετών. 
 
Ο κ. XXX επιβεβαίωσε ότι την αμοιβή των προπονητών θα αναλάβει εξ 
ολοκλήρου το ΓΣΠ και ότι ο Δήμος Στροβόλου θα επιβαρυνθεί οικονομικά την 
αγορά προπονητικού εξοπλισμού, γύρω στα €1.000,00 - €1.500,00 (χίλια με 
χίλια πεντακόσια Ευρώ) σε πρώτη φάση. 
 
Η Επιτροπή αντιμετώπισε την πρόταση ιδιαίτερα θετικά, αναγνωρίζοντας τη 
σημασία της δημιουργίας ακαδημίας στίβου στις νέες αναβαθμισμένες και πολύ 
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ποιοτικές εγκαταστάσεις του ΔΑΚ, για την ανάπτυξη του κλασικού αθλητισμού 
και τη διάδοση της άσκησης στα παιδιά.  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Αθλητισμού 
και Νεολαίας και αποφάσισε ομόφωνα τη δημιουργία της Ακαδημίας Στίβου και 
ζήτησε επίσημη επιστολή από το ΓΣΠ στην οποία να αναφέρονται οι 
πληροφορίες σχετικά με τις ημέρες και ώρες λειτουργίας της ακαδημίας, ούτως 
ώστε να μπορέσει να προωθήσει έγκαιρα την έναρξη της λειτουργίας της. 
 
Αποφάσισε, επίσης, την έγκριση δαπάνης ύψους περίπου €1.500,00 (χιλίων 
πεντακοσίων Ευρώ) για τις ανάγκες σε αγορά προπονητικού εξοπλισμού. 
 
748.6.12 1.2.5    Εισηγήσεις Μικρών Λειτουργικών 

Αναβαθμίσεων στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Γλαύκος 
Κληρίδης 

 
(Η παρ.4 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 29/7/2025 είναι σχετική).   
 
Με επιστολή του, μέλος της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας, 
γνωστοποίησε τις εισηγήσεις και προτάσεις του για αναβάθμιση και βελτίωση 
των λειτουργικών εγκαταστάσεων του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου (ΔΑΚ). Στο 
σημείωμα του παρατίθενται αναλυτικά όλα τα πιο κάτω ζητήματα που χρήζουν 
βελτίωσης: 
 

(α) αλλαγή μεγάφωνων (ηχητικού συστήματος) για καλύτερη ποιότητα 
ήχου κατά τις ανακοινώσεις και την παραγωγή μουσικής σε 
εκδηλώσεις κτλ, 

(β) τοποθέτηση ρόλερ κάλυψης στην τάφρο με άμμο για σκοπούς 
καθαριότητας και υγιεινής αφού πολλές γάτες μπαίνουν στην άμμο 
καθημερινά, 

(γ)  εγκατάσταση καμερών ασφαλείας στις εισόδους και εξόδους, 
(δ)  τοποθέτηση μετρητών εισόδου και εξόδου επισκεπτών, 
(ε)  ασύρματη επικοινωνία για το προσωπικό επιτήρησης/εργατών 

Αθλητικού Κέντρου για καλύτερη επικοινωνία και συντονισμό μεταξύ 
τους, 

(στ) τοποθέτηση μικρών προβολέων φωτισμού στις σημαίες μέσα στο ΔΑΚ 
για να αναδείξει τον χώρο των σημαιών κατά τις βραδινές ώρες. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Αθλητισμού 
και αποφάσισε να εγκρίνει την υλοποίηση όλων των πιο πάνω προτεινόμενων 
βελτιώσεων. Αποφάσισε, επίσης, την έγκριση των πιο κάτω σχετικών δαπανών: 
 

1. για την αποκατάσταση και διόρθωση του ήχου, δαπάνη ύψους μέχρι 
€2.000,00 (δύο χιλιάδες Ευρώ), 

2. για την τοποθέτηση μικρών προβολέων φωτισμού στις σημαίες μέσα 
στο ΔΑΚ, δαπάνη ύψους μέχρι €2.000,00 (δύο χιλιάδες Ευρώ), 

3. για την τοποθέτηση ρόλερ κάλυψης στην τάφρο με άμμο για σκοπούς 
καθαριότητας και υγιεινής, δαπάνη μέχρι €1.000,00 (χίλια Ευρώ), 

4. για την αγορά ασύρματης επικοινωνίας για το προσωπικό επιτήρησης/ 
εργατών του ΔΑΚ για καλύτερη επικοινωνία, δαπάνη ύψους μέχρι 
€500,00 (πεντακόσια Ευρώ). 

 
748.6.13 1.2.1 - 1.3.1.1   Προτεινόμενες Χρεώσεις 

Ενοικίασης Αθλητικών Εγκαταστάσεων Αθλητικού Κέντρου 
Γλαύκος Κληρίδης και Δικαιώματα Παιδιών Ακαδημίας 
Ποδοσφαίρου 
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(Η παρ.5 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 29/7/2025 είναι σχετική).   
 
Παρουσιάστηκε στα μέλη της επιτροπής Υπηρεσιακό σημείωμα,, με νέες 
προτεινόμενες χρεώσεις για τη χρήση των εγκαταστάσεων του αναβαθμισμένου 
Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου, καθώς και νέες χρεώσεις που αφορούν την 
Ακαδημία Ποδοσφαίρου. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού συζήτησε το θέμα, αποφάσισε όπως αυτό 
παραπεμφθεί εκ νέου στην Επιτροπή Αθλητισμού και Νεολαίας προκειμένου να 
διευκρινιστούν οι χρεώσεις που αφορούν στη χρήση των γηπέδων από μέλη 
του προσωπικού του Δήμου. Η τελική εισήγηση της Επιτροπής να τεθεί εκ νέου 
ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου για λήψη τελικής απόφασης. 

 
748.6.14 1.2.1     Αιτήματα από το Ανοικτό Σχολείο για 

χρήση γηπέδων Padel Tennis και Αντισφαίρισης  
 
(Η παρ.6 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και 
Νεολαίας ημερ. 29/7/2025 είναι σχετική).   
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο πληροφορήθηκε το αίτημα της Συντονίστριας του 
Ανοικτού Σχολείου του Δήμου, κας XXX, για διάθεση γηπέδων αντισφαίρισης 
και πάντελ τένις για δημιουργία προγράμματος γυμναστικής για παιδιά και 
ενήλικες. 
 
Κατόπιν εισήγησης της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας, το Δημοτικό 
Συμβούλιο, αναγνωρίζοντας ότι πρόκειται για πρόγραμμα του Δήμου που 
προάγει τον αθλητισμό και απευθύνεται μαζικά σε παιδιά, έφηβους και ενήλικές, 
αποφάσισε να εγκρίνει 
  

(α) την παραχώρηση γηπέδων αντισφαίρισης στις πιο κάτω ημέρες και 
ώρες, για τη σχολική χρονιά 2025 - 2026. 
Δευτέρα  6:00 - 8:00 & 15:00 - 21:00  
Τρίτη  15:00 - 21:00 ( 2 γήπεδα)  
Τετάρτη  6:00 - 8:00 & 15:00 - 21:00 
Πέμπτη  15:00 - 16:00 & 18:00 - 19:00 , 16:00 - 18:00 &  

19:00 - 21:00 ( 2 γήπεδα)   
Παρασκευή  6:00 - 8:00 & 16:00 - 21:00 
Σάββατο   8:00 - 12:00 
 

(β) την παραχώρηση γηπέδων πάντελ τένις, πιλοτικά για διάστημα ενός 
έτους και επανεξέταση μετά τη λήξη της περιόδου: 

• Ένα γήπεδο πάντελ κάθε Δευτέρα και Τετάρτη από 15:30 έως 
17:30 για μαθήματα παιδιών & εφήβων 

• Ένα γήπεδο πάντελ κάθε Σάββατο από 07:00 έως 10:00 για 
ομάδες ενηλίκων και παιδιών 
 

748.7 Θέματα αρμοδιότητας Επιτροπής Βιωσιμότητας και Κοινωνικής Υπευθυνότητας 
 
Τα πρακτικά της συνεδρίας της Επιτροπής Βιωσιμότητας και Κοινωνικής Υπευθυνότητας ημερ. 
17/6/2025 κοινοποιήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο για ενημέρωση.   
 

748.7.1 4.3.5   Παρουσίαση για τη δημιουργία 
Ενεργειακής Κοινότητας   

 
(Η παρ.2 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Βιωσιμότητας και 
Κοινωνικής Υπευθυνότητας ημερ. 17/6/2025 είναι σχετική).   
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Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την πρόταση η οποία αφορά: 
 

1. την διενέργεια από την εταιρεία ideopsis όλων των αρχικών  ενεργειών  
για την δημιουργία και την έγγραφη της ενεργειακής κοινότητας ως 
εταιρείας, 

2. την συνεργασία του Δήμου με την εταιρεία ideopsis για την ενημέρωση 
των ενδιαφερομένων για συμμετοχή κτλ (δημότες, φυσικά πρόσωπα 
κτλ),   

3. την υποβολή από την εταιρεία ideopsis, εκ μέρους της ενεργειακής  
κοινότητας, της αίτησης για χρηματοδότηση του business plan ύψους 
€45.000,00 (σαράντα πέντε χιλιάδων Ευρώ) στα πλαίσια του European 
Energy Communities Facility σε οποία από τις δύο προσκλήσεις  αυτό 
καταστεί δυνατό χρονικά. 

 
Ο Δήμος στα πλαίσια αυτά θα υλοποιήσει τα πιο κάτω: 
 

1. συμμετοχή στην ενεργειακή κοινότητα, 
2. συντονισμό των ενεργειών για δημιουργία της, 
3. συνεργασία με την εταιρεία ideopsis για θέματα  προβολής και 

προώθησης της κοινότητας με στόχο την εγγραφή μελών, 
4. παραχώρηση χώρων για συναντήσεις  των μελών  όπου απαιτείται (π.χ. 

γενική συνέλευση). 
 
Η Επιτροπή Βιωσιμότητας και Κοινωνικής Υπευθυνότητας, λαμβάνοντας υπόψη 
τη θετική επίδραση που μπορεί να έχει η δημιουργία  μιας ενεργειακής κοινότητας 
στο Δήμο, εισηγήθηκε όπως, μόλις το νομικό πλαίσιο το επιτρέπει, η Υπηρεσία 
σε συνεργασία  με την εταιρεία  ideopsis προχωρήσει σε όλες τις αναγκαίες 
ενέργειες για ενημέρωση των ενδιαφερομένων, δημιουργία της ενεργειακής 
κοινότητας, σύσταση  εταιρείας, υποβολή αίτησης για χρηματοδότηση κλπ. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αποφάσισε όπως το εν λόγω θέμα επαναφερθεί σε 
επόμενη συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 

748.8 Θέματα αρμοδιότητας Επιτροπής Εθελοντισμού 
 
Τα πρακτικά της συνεδρίας της Επιτροπής Εθελοντισμού ημερ. 28/5/2025 κοινοποιήθηκαν στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για ενημέρωση.   
 
 
 
748.9 Θέματα αρμοδιότητας Επιτροπής Ελέγχου 
 
Τα πρακτικά της συνεδρίας της Επιτροπής Ελέγχου ημερ. 18/3/2025 κοινοποιήθηκαν στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για ενημέρωση.   
 

748.9.1 6.10.6.1   Ενημέρωση των μελών της 
Επιτροπής σε σχέση τη λειτουργία του  Τεχνικού Τμήματος 

 
(Η παρ.3 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Ελέγχου ημερ. 
18/3/2025 είναι σχετική).   

 
Ο Δημοτικός Μηχανικός, κ XXX, είχε υποβάλει σημείωμα στην Επιτροπή 
Ελέγχου σχετικά με τις  αρμοδιότητες  και δραστηριότητες του  Τεχνικού Τμήματος 
και έγινε παρουσίαση του υφιστάμενου αλλά και του προτεινόμενου 
Οργανογράμματος.  Με βάση τις υποχρεώσεις του Δήμου, όπως αυτές πηγάζουν 
από τον Περί Δήμων Νόμο, είναι αναγκαία η στελέχωση του Τμήματος ειδικά στις 
θέσεις των Μηχανικών.  
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Έγινε, επίσης, ενημέρωση για το Άρθρο 52 (κατασκευή, επανακατασκευή και 
βελτίωση οδών) του Περί Δήμων Νόμου 52(Ι)/2022, τις ενέργειες που είναι 
αναγκαίες για την υλοποίηση του αλλά και τις ανάγκες σε πόρους.  

 
Με βάση τους διαθέσιμους πόρους του Δήμου, είτε μέσω της εργασίας των 
συνεργείων είτε μέσω συμβάσεων που υλοποιούνται για ασφαλτοστρώσεις και 
κατασκευές πεζοδρομίων, πραγματοποιείται συστηματικά η συντήρηση και 
αναβάθμιση του οδικού δικτύου. Ωστόσο, σε σχέση με τις αρμοδιότητες που 
έχουν μεταφερθεί στον Δήμο για τη διαχείριση του οδικού δικτύου, η 
χρηματοδότηση που λαμβάνει είναι ιδιαίτερα περιορισμένη και δεν επαρκεί για 
την κάλυψη των πραγματικών αναγκών, ιδιαίτερα αν ληφθεί δόθηκαν στον Δήμο 
οδικές αρτηρίες οι οποίες δεν είχαν συντηρηθεί από το κράτος για πολλά χρόνια. 
 
Έγινε αναφορά στα έργα τα οποία υλοποιούνται από την Τεχνική Υπηρεσία στα 
πλαίσια, κυρίως, του Αναπτυξιακού Προϋπολογισμού όπως η Τσερίου, ο 
Παλαιός Πυρήνας, η αναβάθμιση του  Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου και πάρκων 
ενώ επισημάνθηκε ότι είναι σημαντικό να γίνει ωρίμανση και άλλων έργων ώστε 
να είναι έτοιμα να υποβληθούν για χρηματοδότηση.  

 
Κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Ελέγχου, το Δημοτικό Συμβούλιο 
αποφάσισε όπως: 
 

(α) Σε ότι αφορά στα θέματα προσωπικού, λαμβάνοντας υπόψη τους 
περιορισμούς στην πρόσληψη προσωπικού, να γίνουν λεπτομερείς 
εισηγήσεις από τους Προϊσταμένους για τις ανάγκες των 
Τμημάτων/Τομέων τους στα πλαίσια της ετοιμασίας του 
Προϋπολογισμού για το επόμενο έτος.  

 
(β)  Να μελετηθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο το ενδεχόμενο θέσπισης 

κριτηρίων στην πρόσληψη ωρομίσθιου προσωπικού, λαμβάνοντας 
υπόψη και τις εργασίες που οι υποψήφιοι καλούνται να εκτελέσουν. 

 
(γ) Να γίνει εκτενέστερη ενημέρωση στην Επιτροπή Ελέγχου για το Άρθρο 

52 του Περί Δήμων Νόμου 52(Ι)/2022. 
 
748.10 13.20.884  Ασφαλτόστρωση οδού Ουρανού 
 
Με την ημερήσια διάταξη κοινοποιήθηκε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Υπηρεσιακό 
σημείωμα ημερ. 20/8/2025. 
 
Η οδός Ουρανού, η οποία βρίσκεται πλησίον του πρώην κτηρίου «Ορφανίδης», διακόπτεται λόγω 
μη ανάπτυξης του ιδιωτικού τεμαχίου με αρ. 30X. 
 
Ο Δήμος, για σκοπούς κοινής ωφελείας, δηλαδή για την επίτευξη ή προαγωγή των σκοπών της 
Δημοτικής Αρχής, ή/και τη δημιουργία και ανάπτυξη των δημόσιων οδών, προτίθεται να 
προχωρήσει σε εργασίες ασφαλτόστρωσης του σημείου, με στόχο την προσωρινή άμβλυνση του 
προβλήματος που παρατηρείται από τις αστοχίες στο εν λόγω σημείο. 
 
Το τεμάχιο αρ. 30X ανήκει στην XXX και σε επικοινωνία μεταξύ του Δημάρχου και του Επίτιμου 
Προέδρου, κ XXX, εκπροσώπου της πιο πάνω συντεχνίας, εξασφαλίστηκε η προφορική 
συναίνεση για να προχωρήσει ο Δήμος σε εργασίες ασφαλτόστρωσης. 
 
Το κόστος ασφαλτόστρωσης της οδού Ουρανού στο οποίο συμπεριλαμβάνεται και η αφαίρεση 
του υφιστάμενου επιφανειακού οδοστρώματος είναι:  
 
780 τετρ. Μέτρα x €18,90 = €14.748,00 (δεκατέσσερις χιλιάδες επτακόσια σαράντα οκτώ Ευρώ) 
 



23 

 
Πρακτικά 748ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 26/8/2025 

 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως ο Δήμος προχωρήσει στην τοποθέτηση ασφάλτου, με 
την προσφορά οδικών έργων, εφόσον εξασφαλιστεί και η γραπτή συναίνεση των ιδιοκτητών του 
τεμαχίου, όπως αναφέρεται πιο πάνω. Επιπλέον, δεδομένου ότι πρόκειται για ιδιωτικό τεμάχιο, 
θα πρέπει να ληφθούν όλα τα ενδεδειγμένα μέτρα ασφαλείας και να τοποθετηθεί η απαραίτητη 
σήμανση, η οποία να καθιστά σαφές ότι ο Δήμος δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε 
ατύχημα τυχόν συμβεί στον χώρο, ώστε να διασφαλιστεί η νομική του κάλυψη 
 
748.11 18.3.1 - 18.3.5  Πρόταση για παραχώρηση μέρους ή ολόκληρου του 

μισθού του Ιουλίου υπέρ των πυρόπληκτων οικογενειών 
 
Με την ημερήσια διάταξη κοινοποιήθηκε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου επιστολή της 
Δημοτικής Ομάδας ΕΔΕΚ Στροβόλου, ημερ 29/7/2025. 
 
Με αφορμή τις καταστροφικές και φονικές πυρκαγιές που έπληξαν πρόσφατα περιοχές της Κύπρου, 
η Δημοτική Ομάδα της ΕΔΕΚ με την πιο πάνω επιστολή της εισηγείται την παραχώρηση έμπρακτης 
αλληλεγγύης από τον Δήμο Στροβόλου με παραχώρηση ολόκληρου ή μέρους του μισθού των 
Δημοτικών Συμβούλων για το μήνα Ιούλιο 2025, με σκοπό την άμεση οικονομική ενίσχυση των 
πληγέντων. 
 
Ακολούθησε εκτενής συζήτηση για το θέμα και λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι, υπήρξε μεγάλη 
κινητοποίηση ανά το παγκύπριο για να παρασχεθεί κάθε είδους βοήθεια προς τις οικογένειες που 
επλήγησαν από τις πυρκαγιές και επειδή η μόνη οδός για κατάθεση οποιουδήποτε ποσού είναι στον 
λογαριασμό που υπέδειξε το Κράτος και όχι απ’ ευθείας στους πληγέντες, το Δημοτικό Συμβούλιο 
αποφάσισε την απόρριψη της εισήγησης. 
 
748.12 18.3.6  Αλλαγή σύνθεσης Τεχνικής Επιτροπής - Αίτημα κας Κατερίνας 

Χατζηστυλλή, Δημοτικού Συμβούλου για αποχώρησή της από μέλος της Τεχνικής 
Επιτροπής του Δήμου 

 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ 727.2.2/10.7.2024 είναι σχετική. Τα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου έλαβαν γνώση του περιεχομένου της απόφασης αυτής και συμφωνούν).  
 
Με την ημερήσια διάταξη κοινοποιήθηκε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Υπηρεσιακό 
σημείωμα ημερ 30/7/2025. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου έλαβαν γνώση του περιεχομένου της προηγούμενης 
συνεδρίας ημερ. 10/7/2024 και συμφωνούν.  
 
Ενόψει του γεγονότος ότι η Δημοτική Σύμβουλος, κα Αικατερίνη Χατζηστυλλή, έχει ζητήσει να 
αποχωρήσει από την Τεχνική Επιτροπή, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να δώσει καλυπτική 
έγκριση για την αντικατάστασή της στην εν λόγω Επιτροπή από την Δημοτική Σύμβουλο, κα Ηλέκτρα 
Περδίκη, με ισχύ από 14/7/2025.  
 
748.13 15.29.1.2   Αίτημα Δημοτικού Συμβούλου Άρι Χαπεσιάν για 

παραίτηση από την Επιτροπή Ταμείου Συντάξεων και Φιλοδωρημάτων 
 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 727.3.5/10.7.2024 είναι σχετική. Τα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου έλαβαν γνώση του περιεχομένου της απόφασης αυτής και συμφωνούν).  
 
Με την ημερήσια διάταξη κοινοποιήθηκε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ηλεκτρονικό μήνυμα 
του κ Άρι Χαπεσιάν. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου έλαβαν γνώση του περιεχομένου της προηγούμενης 
συνεδρίας ημερ. 10/7/2024 και συμφωνούν.  
 
Ο Δημοτικός Σύμβουλος, κ Άρι Χαπεσιάν, έχει ζητήσει να αποχωρήσει από τη Διαχειριστική 
Επιτροπή του Ταμείου Συντάξεων και Φιλοδωρημάτων των Υπαλλήλων του Δήμου. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση της παραίτησης του κ Χαπεσιάν από τη 
Διαχειριστική Επιτροπή του Ταμείου Συντάξεων και Φιλοδωρημάτων των Υπαλλήλων του Δήμου 
και τον διορισμό ως μέλους σε αυτή του Δημοτικού Σύμβουλου, κ Μάριου Τσουτσούκη, με ισχύ από 
16/7/2025. 
 
748.14 16.5.15    Διορισμός προσώπων για να ασκούν τα 

καθήκοντα Σχολικού Τροχονόμου 
 
Με την ημερήσια διάταξη κοινοποιήθηκε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Υπηρεσιακά 
σημειώματα ημερ. 30/7/2025 και 26/8/2025. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι, οι δύο Σχολικοί Τροχονόμοι κκ XXX και XXX, οι οποίες 
επάνδρωναν τις σχολικές διαβάσεις στα οδούς Σταδίου και Περικλέους αντίστοιχα, έχουν 
αφυπηρετήσει μετά το τέλος της σχολικής χρονιάς 2024/25. 
 
Επίσης, η Σχολική Τροχονόμος XXX η οποία εκτελούσε καθήκοντα Σχολικού Τροχονόμου στη 
σχολική διάβαση της οδού Τσερίου, υπέβαλε παραίτηση από τα τέλη Μαΐου 2025. 
 
Κατόπιν σχετικής εισήγησης της Υπηρεσίας, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την πρόσληψη των 
πιο κάτω προσώπων στη θέση του Σχολικού Τροχονόμου για τη σχολική χρονιά 2025-2026, 
νοουμένου ότι θα ληφθεί η συναίνεση του Αρχηγού της Αστυνομίας: 
 

(α) XXX – ΔΤ 5/349XXX – Διάβαση Δημ.Σχολείου Χρυσελεούσας (Σταδίου) 
(β) XXX – ΔΤ 654XXX – Διάβαση Δημ. Σχολείου Πεύκιου Γεωργιάδη (Περικλέους) 
(γ) XXX – ΔΤ 667XXX – Διάβαση οδού Τσερίου 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε, επίσης, να εγκρίνει τον πιο κάτω πίνακα των προσώπων που 
θα κληθούν να εργαστούν ως εφεδρικοί Σχολικοί Τροχονόμοι κατά τη σχολική χρονιά 2025-26, 
νοουμένου ότι θα ληφθεί η συναίνεση του Αρχηγού της Αστυνομίας: 
 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΡ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ 

1.  XXX XXX 

2.  XXX XXX 

3.  XXX XXX 

4.  XXX XXX 

 
748.15 13.25.5 - 4.3.3.117.8 - 3.2.13.28   Cavespark Ltd (Καφεστιατόριο στο πάρκο 

Ακρόπολης) Διαγραφή επιβαρύνσεων στα τέλη επαγγελματικού υποστατικού, 
συνολικού ποσού €691,70 για τα έτη 2020, 2021, 2023 και 2024 

 
Με την ημερήσια διάταξη κοινοποιήθηκε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Υπηρεσιακό σημείωμα 
ημερ. 7/7/2025. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο πληροφορήθηκε ότι, σχετικά με τις οφειλές της εταιρίας Cavespark Ltd προς 
τον Δήμο για τα τιμολόγια που σχετίζονται με τα Τέλη Επαγγελματικού Υποστατικού, η εν λόγω 
εταιρία ανέφερε ότι δεν λάμβανε τις ειδοποιήσεις λόγω λανθασμένου ταχυδρομικού κωδικού και 
δεσμεύτηκε να εξοφλήσει πλήρως το σύνολο των οφειλομένων τελών, ύψους €6.917,00 (έξι 
χιλιάδων εννιακοσίων δεκαεπτά Ευρώ), με εξαίρεση το ποσό της επιβάρυνσης, ύψους €691,70 
(εξακόσιων ενενήντα ενός Ευρώ και εβδομήντα σεντς). 
 
Ακολούθησε άμεση εξόφληση από την εταιρία του ποσού των €6.917,00 (έξι χιλιάδων εννιακοσίων 
δεκαεπτά Ευρώ) ενώ επιβεβαιώθηκε από την Υπηρεσία ότι, πράγματι, ο ταχυδρομικός κωδικός της  
διεύθυνσης της εταιρίας στα αρχεία του Δήμου ήταν λανθασμένος και λήφθησαν διορθωτικές 
ενέργειες.  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε τη διαγραφή της οφειλής της επιβάρυνσης που αναφέρεται πιο 
πάνω, ήτοι ποσού ύψους €691,70 (εξακόσιων ενενήντα ενός Ευρώ και εβδομήντα σεντς). 
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748.16  1.2.1    Ανανεωμένο πρόγραμμα εργασίας των εργατών στο 
Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο (ΔΑΚ), μετά την επέκταση ωραρίου λειτουργίας - 
πρόταση για καθορισμό επιδόματος εργασίας 

 
Με την ημερήσια διάταξη κοινοποιήθηκε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Υπηρεσιακό σημείωμα 
ημερ. 26/8/2025. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για το νέο πρόγραμμα εργασίας των τριών εργατών στο 
Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο (ΔΑΚ), μετά την επέκταση ωραρίου λειτουργίας του ΔΑΚ (5:30 – 22:00 
Δευτέρα - Κυριακή),  έτσι ώστε να καλυφθεί η ανάγκη της πρωινής βάρδιας (5:30πμ - 7:45πμ) 
που καλύπτεται καθημερινά, υπερωριακά, από τις 13/6, από τον κ. XXX. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει την εισήγηση της Υπηρεσίας, όπως καταγράφεται 
πιο κάτω:  
 

(α)  οι τρεις εργάτες θα καλύπτουν το ωράριο λειτουργίας του ΔΑΚ, από τις 5:30-22:15, 
Δευτέρα – Παρασκευή, σε 3 διαφορετικές βάρδιες (πρωινή, απογευματινή και βραδινή). 
Πρωινή βάρδια: 5:30-13:00 
Απογευματινή βάρδια: 13:00-21:00  
Νυχτερινή Βάρδια : 15:00-22:15  
 
Οι ώρες εργασίας για κάθε εργάτη θα είναι 37,5 – 38 εβδομαδιαίως. 

 
(β) Η κάλυψη της εργασίας τα Σαββατοκυρίακα αλλά και της εργασίας τα απογεύματα, 

Δευτέρα – Παρασκευή (σε περίπτωση άδειας ανάπαυσης, ασθενείας  αλλά και απουσίας 
των εργατών για παρακολούθηση εκπαιδευτικών σεμιναρίων) θα γίνεται από το 
προσωπικό του Δήμου (οποιουδήποτε Τμήματος/Τομέα) στη βάση επιδόματος, όπως 
γίνεται και σε άλλες εργασίες εκτός ωραρίου, πχ. εργασία ταξιθετών.  

 
Αυτή η πολιτική, εφαρμόζεται ήδη, μόνο για Σάββατο απόγευμα και Κυριακή (ολόκληρη 
τη μέρα) αφού έχει τερματιστεί η αγορά υπηρεσιών από την εταιρεία φύλαξης του ΔΑΚ.  
 

(γ) Τα ποσά του επιδόματος για εργασία εκτός των ωρών απασχόλησης, ανέρχονται στα 
ίδια επίπεδα με άλλα επιδόματα (πχ ταξιθέτησης), για εργασία εκτός ωραρίου και θα είναι 
τα ακόλουθα: 

 
1. Κατά τις Καθημερινές (σε περίπτωση άδειας ανάπαυσης/ασθενείας των 

εργατών) 
 
- Για κάλυψη της βάρδιας 15:00 –18:00  (3 ώρες )  

€35,00 (τριάντα πέντε Ευρώ)  
 

- Για κάλυψη της βάρδιας 18:00 –22:15 (4 ώρες & 15 λεπτά)  
€50,00 (πενήντα Ευρώ)  

 
2. Κατά τα Σαββατοκύριακα 
 
- Για κάλυψη της βάρδιας 5:30 – 10:00 (4.5 ώρες) 

€55,00 (πενήντα πέντε Ευρώ)  
 

- Για κάλυψη της βάρδιας 10:00 – 14:00 (4 ώρες) 
€45,00 (σαράντα πέντε Ευρώ) 
 

- Για κάλυψη της βάρδιας 14:00 – 18:00 (4 ώρες) 
€45,00 (σαράντα πέντε Ευρώ)  
 

- Για κάλυψη της βάρδιας 18:00 –22:15 (4 ώρες & 15 λεπτά) 
€50,00 (πενήντα Ευρώ)  
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Σημείωση: Σε περιπτώσεις εργασίας σε δημόσιες αργίες, οι πιο πάνω αμοιβές θα 
αυξάνονται κατά €5,00 (πέντε Ευρώ). 
 

Ο Δήμαρχος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίας. 
 
 
 
 
 
 
 
Δήμαρχος 
 
Κοιν:  Γενικό Ελεγκτή  
          της Δημοκρατίας 
 
ΑΑ 

 
 


